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Задание № 1. Вычислить пределы. 
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Задание № 2. Найти производные. 
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Задание № 3. Вычислить интегралы. 
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Задание № 4. Исследовать функцию и построить ее график. 
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ПРИМЕРЫ РЕШЕНИЯ ЗАДАНИЙ 
 

Задание № 1 
 
Вычислить пределы. 
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Задание № 2 
Найти производные 
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









 

2
2arcsincos 24sin 2

x
xxe x  

Решение 
 

 

   
 

   
      

 

 
 

  
 

 

 

 2
2cos

2
2arcsinsincos2

2

2cos
2
2arcsinsincos2

28
1cos4

2
2arcsinsin2cos2

22
24444

2cos

2
2arcsinsin2cos

2

2222

22

2cos

2
2arcsinsinsin

2
2

2
21

1cos
2
2arcsincos

2
2arcsincos

2
2arcsincos

2
2arcsincos

2422sin

22
2422sin

2
2422sin

422

2
2sin

222sin

222

2
2sin

222sin

2
2sin2sin

2sin2sin

2sin

2

2

2

2

2

2

2

22

22

2









 










 










 










 









 










 











 
































 










 

















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





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
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


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











 
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
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
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

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

 
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Ответ.   2
2cos

2
2arcsinsincos2 2422sin 2









 










  

xx
xxe

x
xxxex xx . 



2.3.     23
2

4ln



x

x
arctg

 
Решение 

 

              

              

      
 

 































 
































4

2

21

4ln24ln

4ln24ln24ln

4ln24ln4ln
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2

22
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323223

322323

2

2
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x
x
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xxx

xxxxx

xxxx
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x
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arctg3x

arctgarctg
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Ответ.        
 

 


























4
2

21

4ln24ln 3

2

22

323
2

x
x

x

xxx
x arctg3x2arctg

. 



Задание №3 
Вычислить интегралы. 

 

 



Задание № 4 

Исследовать функцию 
13

4



x
xy  и построить ее график. 

Решение 
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ПРИЛОЖЕНИЕ А 

 
Эквивалентные бесконечно малые 

 
Функция  x  называется бесконечно малой в точке х0, если 

  0
0

lim 


x
xx

. 

Бесконечно малые  x  и  x  называются эквивалентными в точке х0, 
если 

 
  1

0

lim 



 x
x

xx
. 

Примеры эквивалентных бесконечно малых в точке 0x : 
 
1.     xx sin  6.     xx 1ln  

2.     xxtg   7.     
a
xxa ln

1log 
  

3.     xx arcsin  8.    xe x  1  
4.     xxarctg   9.    xaa x  ln1  

5.     
2

cos1
2 xx 

  10.     xmx m  11  

 



ПРИЛОЖЕНИЕ Б 
 

Производные функции одной переменной 
 

1 Правила дифференцирования 
 

Пусть  xu ,  xv  – функции, дифференцируемые на интервале  ba, ,         
с – постоянная, тогда на интервале  ba,  справедливы формулы: 

  ucuc  , 

  vuvu  , 

  vuvuvu  , 

2v
vuvu

v
u 









 , 

   


uvuu vv ln . 

Здесь 
dx
duu  , 

dx
dvv  . 

Если     xgfxy   – сложная функция,  gf  и  xg  – 
дифференцируемые функции, то справедливо равенство: 

dx
dg

dg
df

dx
dyy  . 

 
2 Производные элементарных функций 

 
1. 0c , 8.   xx sincos  , 

2.   1
 nn nxx , 9.  

x
x

2cos
1

tg , 

3.   aaa xx ln


, 10.  
x

x
2sin

1
ctg , 

4.   xx ee 


, 11.  
21

1arcsin
x

x


 , 

5.  
ax

xa ln
1log  , 12.  

21
1arccos
x

x


 , 

6.  
x

x 1ln  , 13.  
21

1
x

x


arctg , 

7.   xx cossin  , 14.  
21

1
x

x


arcctg . 

 
Здесь а, с, n – константы  0a . 



 


